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Největší svátek mládežnického sportu v Česku je v plném proudu! Letní Olympiáda dětí a
mládeže odstartovala velkolepým zahájením v pražském Edenu a nechyběli u toho ani
reprezentanti Vysočiny. Ti za bouřlivé atmosféry téměř desetitisícové kulisy zahájili akci, a
ideálně se tak naladili čtyřdenní program nabitý sportovními souboji ve 22 sportech. Přímo
na místě krajskou výpravu podpořil svou účastí i hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Třiadvacátý ročník největší multisportovní akce v České republice probíhá v Praze vůbec poprvé. Do
hlavního města vyrazilo z Vysočiny celkem 241 sportovců a 52 členů realizačního týmu. Od 22. do
25. června nabídne akce souboje mladých sportovců v tradičních disciplínách, jako jsou atletika,
plavání, fotbal či tenis, ale například také v šermu, judu nebo kanoistice.

Výpravu Vysočiny vedl při slavnostním zahájení v Edenu sportovní střelec Petr Nymburský. Rodák z
Pelhřimovska patří mezi nejúspěšnější české reprezentanty ve své disciplíně – je čtyřnásobným
mistrem Evropy, dvě individuální zlata přivezl ze světového šampionátu a české barvy hájil i na
posledních dvou letních olympijských hrách.

„Důležité je, aby sportovci hodili veškerý stres za hlavu a samotný závod si užili tak, jak to umí
nejlépe. Má být velké horko, tak jsem zvědavý, jak si s tím poradí. Doufám, že se jim bude dařit a že
se vše obejde bez jakýchkoliv zdravotních komplikací,“ sdělil český reprezentant, který začal se
střelbou ve vesnici Rytov nedaleko Pelhřimova.

Krajští reprezentanti letos pomýšlejí na úspěch hned v několika sportech. Velmi ambiciózní je výběr
volejbalistek, které před dvěma lety na ODM senzačně získal zlaté medaile. Jen těsně pod stupni
vítězů tehdy skončili volejbalisté, kteří obsadili čtvrté místo. Vysočině se posledně dařilo také v
plavání, ze kterého reprezentanti kraje přivezli devět medailí.

Z dalších nadějí Vysočiny stojí za pozornost například talentovaný atlet Antonín Hošek, stříbrný
medailista z ODM 2024 v běhu na 60 metrů překážek, nebo oštěpařka Lucie Vlčanová, která bude
obhajovat bronz z minulých her. Cenný kov posledně přivezl také stolní tenista Filip Hejkal, který
bude chtít navázat na bronz ze čtyřhry.

„Dětská olympiáda je jedna z mála akcí, kde se měří i něco důležitějšího než jen čas a medaile –
odvaha zkusit něco, co člověku včera ještě nešlo. A právě to je dovednost, která se bude hodit
každému bez ohledu na to, jestli jednou skončí na olympiádě, nebo úplně jinde. A právě proto je
olympiáda tak cenná – každý si z ní může odvézt něco, co se nevejde do medailové statistiky. Mám na
mysli nové zážitky, nová přátelství a možná i větší odvahu věřit si. To jsou totiž věci, které mají
hodnotu dlouho poté, co olympijský oheň zhasne. Držím všem sportovcům i jejich trenérům palce,
děkuji rodičům za obrovskou podporu. Jsem fanoušek týmu Kraje Vysočina,“ uvedl Martin Kukla
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